

# 今冬煤炭价格低廉生意冷清

煤炭商称:价格越低老百姓储备越少,持币待购

本报12月25日讯(记者张健)近日,随着天气的日益寒冷,在集中供暖无法辐射的区域,尤其是老城区的很多平房,成为了煤炭的主要消费群体。虽然今冬煤炭价格有所下降,但煤炭商称:生意越来越不好做。

23日上午,记者来到了位于老县医院东侧的东关煤炭销售点,刘老板称:“今年煤炭价格便宜,却不如往年好卖。”由于今冬煤炭价格低,市民大多没有储备煤炭的习惯,随着用,

随着从煤站买。

刘老板说:“主要是近年来单位也都集中供暖了。”为了环保,很多的机关单位与厂区都不购买煤炭,直接通上了暖气。像她这样的煤炭销售点,市民自家取暖用煤成了主要销售渠道,用量相对较少,今冬煤炭价格又很低,用户储备较少,今年煤炭销量上不来。

“围城四关”购买煤炭比较多,所谓的围城四关指的是老城区东关、南关、西关、北关。就县城而言,老城区与城区周边

的村落等,有很多地方还没有享受到集中供暖,市民的取暖主要是自家煤炉。

据了解,今冬煤炭价格每吨下降300元左右,同比下降25%左右。从今年十月份以来,济阳煤炭价格持续走低,近期又有所回升,但是涨幅不是很大。据了解,无烟煤价格在0.6元/斤左右,普通煤价格在0.4元/斤左右。

家住济阳县老城区的李女士称,今年的煤炭价格便宜所以都不着急买,她和老

伴在北关居住,由于没有暖气,每年都储备下2000斤左右。今年煤炭价格比较低就没有储备,家里也没地方放,烧没了就再来买点。

随后记者又走访了西关附近的煤炭销售点,煤炭商称今冬煤炭销量普遍有所下降,他分析其原因,与今年煤炭价格较低有关。随后记者咨询了济阳县物价局,相关负责人称:煤炭价格属于国家调控,分析销量与今冬煤炭价格不无关系。

校园资讯

## 垛石中学 自查自纠义教均衡

为在国家义教均衡检查督导工作中获得好的成绩,展现出学校的风采,垛石镇中学积极开展义教均衡自查自纠活动。学校成立义教均衡自查自纠小组由校长带队,并邀请其他学校领导当参谋,严格按照要求共同进行检查,交流工作经验。

经过多次的自查自纠后,使学校各项准备工作更加充分,学校有信心在国家各级政府的检查中,获得好的成绩和评价。

(慈继国 姚振)

## 济阳十中 青年教师赛素质

为提高青年教师实施素质教育的能力和水平,促使青年教师尽快成长为学校教学骨干,济阳十中于近日举行了青年教师素质大赛。

大赛项目包括说课、钢笔字书写、粉笔字书写、课件制作、论文撰写五大项,共有38名教师参赛,综合参赛成绩,3名教师荣获一等奖,6名教师荣获二等奖,9名教师荣获三等奖。本次大赛,为青年教师搭建了展示自我的平台,促进了青年教师的专业化成长。

(胥光剑)

## 四建地产 助学送暖

元旦即将到来,为了让索庙小学的贫困学生度过一个快乐的节日,24日上午,济南四建地产集团与索庙小学贫困生结对帮扶工作正式启动,并为四名贫困学生送来助学金。

济南四建地产集团公司负责人称,以后这些品学兼优的孩子若在生活中碰到难题可以随时联系该集团,也希望他们不负众望,以更优异的成绩回报社会。

本报记者 梁越

通讯员 任玲玲 摄影报道



# 齐鲁晚报·《今日济阳》

## 真诚合作 携手共赢

2013年11月8日《齐鲁晚报·今日济阳》正式和大家见面了。

作为济阳县也是山东省发行量最大、影响力最大的都市类报纸《齐鲁晚报》在济阳拥有数万名忠实读者,在市民中也拥有极高的知晓率和公信力。

在未来,我们将与当地全面合作,为地方真诚服务,贴近市民生活,反映民生需求,与社会各界携手共进同谋发展。

《齐鲁晚报·今日济阳》真诚面向广大商家寻求合作伙伴。我们将秉承“真诚服务 合作共赢”的理念,为广告客户定制全方位、专业化的宣传方案,为商家提供高层次的推广平台。

与晚报牵手,我们一起共赢。

财富热线: 0531-81172108